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Tereza Kmochová ukončila sportovní kariéru. Na zimních deaflympiádách byla osmkrát zlatá
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Svou sportovní kariéru se rozhodla uzavřít neslyšící lyžařka Tereza Kmochová. Doma má osm zlatých medailí z tzv. deaflympiád. Na té probíhající v Turecku ale
není.
Tereza Kmochová přistoupila k rozhodnutí v době, kdy v Turecku zimní deaflympiáda probíhá. Kvůli změnám pořadatelství a organizačním zmatkům se ale o
možnosti účasti rozhodla pozdě. "Sestavení realizačního týmu pro takovou akci se řeší velmi dlouhou dobu předem. Nejlépe tak půl roku," říká Kmochová, která
ale na rozhodnutí měla jen dva týdny.
"Bylo to těžké období, protože jsem se vlastně čtyři, skoro pět let připravovala na deaflympiádu," lituje česká lyžařka, která získala hned osm zlatých a celkem
patnáct medailí na deaflympiádách. Na mistrovstvích České republiky pak dokázala porážet i nehendikepované soupeřky.
"Každá medaile je pro mě velmi cenná, protože za každou z ní je jiný příběh, jiné okolnosti, jiné pocity," dodává česká lyžařka.
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Tohle byl husarský kousek. Alex Choupenitch vybojoval ve Washingtonu třetí olympijskou účast v řadě. V náročné kvalifikaci přeskočil na poslední chvíli Španěla
Carlose Llavadora a v Paříži nebude chybět. „Větší drama to už být nemohlo,“ konstatoval bronzový medailista z OH v Tokiu.

Od začátku roku bylo jasné, že o olympijskou místenku pro fleretisty ze zemí, které nesestaví pro hry dostatečně kvalitní tým, budou bojovat Choupenitch a s
Llavadorem také ještě Maďar Daniel Dosa.
Vyrovnaní fleretisté šermovali o dvě místa do poslední chvíle a rozhodnout musel až turnaj Grand Prix ve Washingtonu. „Kdyby mi někdo před třemi závody řekl,
že se mi to povede, tak bych nevěřil. Nakonec jsem to ale zvládl, takže mám ohromnou radost,“ usmíval se Choupenitch.
Rozhodl jediný bod
„První zápas na Grand Prix jsem vyhrál. Španěl naopak prohrál 14:15, takže jsem ho v kvalifikaci o olympiádu předběhl v konečném výsledku o jediný bod. Já
mám 99 a on 98 bodů,“ popisoval Čech, který v USA navíc onemocněl virózou a ještě před pár dny bojoval s horečkou a kašlem.
A co vedle GP ve Washingtonu, kde brněnský rodák nakonec vypadl ve druhém kole, rozhodlo? „Šli jsme bod po bodu, závod po závodu. Španěl s Maďarem se
střídali ve vedení, ale já udělal v Turíně druhé místo, což bylo zásadní, a minulý závod v Káhiře jsem byl mezi osmi. Nakonec jsem byl o bod šťastnější,“ dodal
šermíř, jehož čekají třetí olympijské hry.
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Aktuálně 

Indian Wells – Kateřina Siniaková titul ve čtyřhře na turnaji v Indian Wells neobhájila. 
S Australankou Storm Hunterovou podlehla česká tenistka ve finále 3:6, 4:6 nejvýše nasazené tchajwansko-belgické dvojici Sie Šu-wej, Elise Mertensová.
Sedmadvacetiletá Siniaková loni v Indian Wells triumfovala ještě spolu s Barborou Krejčíkovou, se kterou v deblu mimo jiné získala sedm grandslamových titulů.
Loni v listopadu však ukončila spolupráci a vytvořila dvojici s Hunterovou, s níž už v minulosti nárazově hrála. V Indian Wells česko-australské duo nenavázalo na
únorový triumf z Dubaje. Siniaková má na okruhu WTA Tour finálovou deblovou bilanci 24 výher a 17 proher. 
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